
Міжнародний Фонд 'Взаєморозуміння і толерантність' - Харк_мед_11-12

Організація:  Харківський місцевий осередок МГО "МФ "Взаєморозуміння та
толерантність"

  

Номер заявки: 09-МЕД-11

  

Керівник проекту: Крилов Юрій Георгійович

  

Назва проекту: "Програма медичної реабілітації та відновного лікування постраждалих
від нацизму в роки Другої світової війни та самотніх людей похилого віку, які мешкають у
місті Харкові та області"

  

Термін дії проекту: 01.05.2011 - 01.05.2012

  

Кошти організатора програми: 240 000,00 грн.

  

Цільова група: 100 осіб

  

Опис проекту:

  

У період дії проекту з 01.05.2011р. по 30.04.2012р. в Харківському районі Харківської
обл. за сприяння селищних рад виявлено й опитано понад 150 осіб з числа жертв
нацизму (остарбайтери, малолітні в'язні, в'язні концтаборів і гетто), які за станом
здоров'я фактично можуть відвідати санаторій.
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За період дії проекту у санаторій супроводжено 68 осіб, які пройшли санаторно-курортне
лікування згідно затвердженої програми.

  

Результати проекту:

    
    -  потужна соціальна підтримка людей похилого віку, повернення їм впевненості в
сьогоденні, надання їм можливості різнобічного спілкування (концерти, 
спільний перегляд фільмів і різноманітних передач, бесіди із співробітниками 
фонду, санаторію, волонтерами);
 
    -  незважаючи на нетривалий курс оздоровлення (12 днів) літні люди відчувають
позитивні результати від проведеного лікування. Так траплялося, що деякі із учасників
проекту проходили реабілітацію в санаторії після інфаркту міокарда.   
    -  багато хто з відпочиваючих відчули таку турботу і теплоту про себе вперше за все
своє життя (раніше не мали можливості пройти санаторно-курортне оздоровлення), що
дуже позитивно вплинуло на їх стан здоров'я як фізичне, так і психологічне (про них
пам'ятають; до їх історії виявляють інтерес);   
    -  у багатьох учасників програми виникає бажання і потреба продовжувати
спілкування, розпочате в санаторії, дехто знаходить друзів, а це дуже важливо у
похилому віці;   
    -  спілкування з волонтерами також має свій позитивний вплив: учасники програми
згадують свої молоді роки, мають змогу передати свій безцінний життєвий досвід;
студенти набувають досвіду у спілкуванні, формують комунікативні властивості та
уважне ставлення до людей похилого віку, також дізнаються про вчинки
націонал-соціалістів. Спілкування молоді із свідками дій фашизму, у певній мірі запобігає
виникненню та формуванню націоналістичного руху;   
    -  у ході проведення «Курсу з догляду за людьми похилого віку у домашніх умовах», у
студентів формувалися уважне та лояльне ставлення до хворих осіб похилого та
старечого віку, навички спілкування та догляду за людьми, які страждають на різні
хвороби, навички правильної біомеханіки тіла та інше.   
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